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Ομάδα Στήριξης Αμαθούντος: Πραγματικός 
νικητής των εκλογών ο Επίσκοπος Νικόλαος
/ Γενικά Θέματα

Τις ευχαριστίες της σε όλους τους ψηφοφόρους που προσήλθαν 
και ψήφισαν στις Μητροπολιτικές Εκλογές και ιδιαιτέρως προς 
τους τέσσερις υποψηφίους οι οποίοι έθεσαν τον εαυτό τους 
στην υπηρεσία της Εκκλησίας, εξέφρασε η Ομάδα Στήριξης του 
Επισκόπου Αμαθούντος κ. Νικολάου.

Παρακάτω η ανάρτηση της ομάδας στήριξης στην επίσημη σελίδα της στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης:

Εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες προς όλους τους ψηφοφόρους που 
προσήλθαν και ψήφισαν στις Μητροπολιτικές Εκλογές και ιδιαιτέρως προς τους 
τέσσερις υποψηφίους οι οποίοι έθεσαν τον εαυτό τους εις την υπηρεσία της 
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Εκκλησίας.

Αποτιμώντας με νηφαλιότητα το εκλογικό αποτέλεσμα, θεωρούμε ότι ο μεγάλος 
νικητής των εκλογών είναι ο Επίσκοπος Αμαθούντος κ. Νικόλαος.

Παρ᾿ όλο που ήταν παντελώς άγνωστος στην Επαρχία της Πάφου, εντούτοις μέσα 
σε ένα μικρό χρονικό περιθώριο δέκα μόλις ημερών από την ημέρα που 
ανακοινώθηκε η υποψηφιότητά του και με μία και μοναδική παρθενική εμφάνιση 
και ομιλία στην πόλη της Πάφου, κατάφερε να συγκεντρώσει ένα μεγάλο ποσοστό 
ψήφων, που τον κατέταξε στο τριπρόσωπο.

Είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι στα χωριά της Επαρχίας, όπου οι κάτοικοι δεν 
είναι εξοικειωμένοι με τα μέσα ψηφιακής δικτύωσης, ο Επίσκοπος Αμαθούντος 
παρέμεινε άγνωστος και, όπως ήταν αναμενόμενο, έλαβε ελάχιστες ψήφους σε 
σχέση με τους ανθυποψηφίους του, οι οποίοι υπηρέτησαν για δεκαετίες τόσο την 
πόλη όσο και την ύπαιθρο της Πάφου. Αντίθετα, στον Δήμο της Πάφου, αν και η 
φυσική του παρουσία περιορίστηκε γύρω στις 3 ώρες για τις ανάγκες της 
μοναδικής του ομιλίας, εντούτοις κατάφερε να πάρει την πρωτιά σε αρκετές 
κάλπες και γενικά να συγκεντρώσει αρκετά υψηλά ποσοστά. Οι πρωτιές 
εντοπίζονται στις κάλπες των νέων ανθρώπων (σύμφωνα με το δελτίο 
ταυτότητας των ψηφοφόρων), όπου ενδεικτικά σημειώνουμε τα εξής 
αποτελέσματα:

Κάλπη Β’ Αγίων Αναργύρων 53%, κάλπη Γ΄ Αγίων Αναργύρων 89%, κάλπη 
Η’ Αποστόλων Παύλου και Βαρνάβα 47%, κάλπη Β΄ Παναγίας 
Θεοσκέπαστης 48%, κάλπη Γ΄ Αγίου Κενδέα 66%, κάλπη Γ΄ Παναγίας 
Παντάνασσας 38%.

Για την Ομάδα Στήριξης του Επισκόπου Αμαθούντος κ. Νικολάου
Σάββας Παπαδόπουλος

Αντιπρόσωπος

 

Διαβάστε ακόμη:

Ομάδα Στήριξης Αμαθούντος: “Ευχαριστούμε για την στήριξη. 
Τώρα τον λόγο τον έχει η Σύνοδος”

Μητρόπολη Πάφου: Μέχρι αύριο οι ενστάσεις – Συνέρχεται την 
Πέμπτη η Ιερά Σύνοδος
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